

## РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму «Агроінженерія»  
першого (бакалаврського) рівня вищої освіти  
за спеціальністю 208 «Агроінженерія»  
галузі знань 20 «Аграрні науки та продовольство»

Якісна підготовка здобувачів вищої освіти у сфері аграрного виробництва на теперішній час для України є важливим завданням. Така потреба викликана динамікою розвитку технологій в цій сфері, а також вимогами до підвищення продуктивності, надійності та довговічності сучасних машин та обладнання для виробництва продукції агропромислового комплексу. Хмельницький національний університет має в своєму арсеналі досвід, потужний кадровий потенціал та матеріально-технічну базу аби виконати таке завдання.

Представлена освітньо-професійна програма першого (бакалаврського) рівня вищої освіти, що реалізується за спеціальністю 208 «Агроінженерія», враховує потреби ринку праці, складена логічно. Загальний обсяг освітньо-професійної програми (ОПП) складає 240 кредитів та включає всі види аудиторної та самостійної роботи студентів, практики і час, що відводиться на контроль якості засвоєння студентами освітньо-професійної програми. Дана ОПП визначає мету, характеристику, придатність випускників до працевлаштування та подальшого навчання, викладання та оцінювання, програмні компетентності, програмні результати навчання, ресурсне забезпечення реалізації програми, академічну мобільність, перелік компонент ОПП та їх логічну послідовність, має структурно-логічну схему, форму атестації здобувачів вищої освіти та нормативні посилання. Також ОПП має матрицю відповідності програмних компетентностей компонентам освітньої програми та матрицю забезпечення програмних результатів навчання відповідними компонентами освітньої-професійної програми «Агроінженерія». Метою освітньо-професійної програми є забезпечення підготовки висококваліфікованих фахівців, здатних розв'язувати складні спеціалізовані задачі та ефективно використовувати технології, машини та засоби механізації агропромислового виробництва. Представлена ОПП передбачає, що у результаті освоєння програми у випускника будуть сформовані такі програмні компетентності: інтегральна, загальні, спеціальні (фахові) та визначено їх перелік. В цілому освітньо-професійна програма «Агроінженерія» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 208 «Агроінженерія» галузі знань 20 «Аграрні науки та продовольство» повністю відповідає вимогам до такого типу документів, має комплексний та цільовий підхід для підготовки кваліфікованого спеціаліста, який володіє фаховими компетентностями, необхідними для подальшої професійної діяльності за даною спеціальністю та встановлює модель сучасного фахівця-агроінженера з урахуванням потреб регіону.

Зважаючи на сказане вище, вважаємо, що рецензовану освітньо-професійну програму можна рекомендувати до використання при підготовці бакалавра за спеціальністю 208 «Агроінженерія».

Директор ТОВ «Компанія ЛАН»

М.В.Загородний

